



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

常用止汗剂易患乳腺癌?

专家:暂无医学证据

夏季天气炎热,人体出汗较多,汗水经过体表细菌发酵,难免会产生异味。于是,出汗多的女性常常会选择使用腋下止汗剂、除味剂等产品。此前,网上曾流传着“止汗剂会增加患乳腺癌风险”的说法。不过相关专家表示,这种说法尚无有力的医学证据支持。

□现代快报记者 朱薇

近日,网上一篇名为《止汗剂会增加乳腺癌风险吗?》的文章发布在科学网站果壳网“谣言粉碎机”栏目。这篇文章的作者网名为“林竹萧萧”,他的身份介绍显示,他是一名正在荷兰留学的在读科学博士生。

“林竹萧萧”引用相关研究结果论证后,认为这一说法系谣言。

止汗剂是用来抑制出汗的化学剂。市面上卖的止汗剂绝大多数都有氯化羟铝成分,原理是

利用铝分子与汗水结合膨胀后,堵塞住汗腺口来抑制排汗,铝化合物的浓度愈高,止汗效果愈好。引起外界担忧的,正是止汗剂的主要成分铝化合物。“林竹萧萧”表示,虽然英国曾有医生使用乳腺癌细胞做实验,认为铝化合物能够影响癌细胞的雌激素代谢,但这距离“致癌”这个结论还有些远。他还指出,这些铝化合物是否能够通过皮肤进入人体也没有任何研究能够给出答案。

此前,美国癌症协会、美国国家癌症研究所等机构通过对目前临床数据的分析得出结论,都表示不认同使用止汗剂会导致患乳腺癌的观点。

江苏省肿瘤医院内科主任医师张莉莉也表示,在目前被认为引起乳腺癌的高危因素中,并没有铝化合物这一项,也没有充分的证据能够证明,铝化合物能够增加乳腺癌的风险。“这个说法目前还没有定论,这还需要进行更多研究。”

双桥门立交新指示牌啥意思

是要直行车辆让变道车辆



双桥门高架上的交替合流指示牌
通讯员 宁交轩 摄

近日,双桥门立交龙蟠中路匝道口竖了一块绿色的牌子,牌子上画着三股车道,其中中间一股车道上标着数字1和3,右侧的一股车道上标着2,而下面则写着交替合流的字样。不少司机看不懂这是什么意思。

南京市交管局民警告诉记者,双桥门立交进出的匝道太多,竖牌子的这个地方,每天早高峰都特别拥堵,每当早高峰的时候,四股车道争这两股车道,车流交织现象严重,谁也不让谁。而竖起这块牌子,就是告诉过往的司机,按照这个123的顺序进入匝道,当主线上的第一辆车驶过去以后,希望第一辆车后面的第三辆车能够避让外面并线的第二辆车,这样通行效率会高出许多。

据了解,这是一个倡导性的指示标志,并不会对不遵守该规则的驾驶员进行处罚。

通讯员 宁交轩
现代快报记者 朱俊俊

流汗太多,猛喝水会引起“水中毒”?

并非中毒,而是没补充盐分产生不适

夏天,很多人为了防止身体水分流失,都会多喝水。而近一段时间,全国不少地方都发生了大量出汗后,猛喝水导致“水中毒”的病例。“水中毒”这个词很多人都觉得陌生。医生介绍,夏天大量出汗导致体内盐分丢失,如果一下子大量饮水,在极端的情况下,可能会引发所谓的“水中毒”。

东南大学附属中大医院肾内科副主任医师张晓良医生介绍,所谓“水中毒”的提法不是很严谨,出现上述的症状主要是因为夏天大量出汗,会流失水分,也会流失很多盐分,此时,若一次性大量喝水,而不补充盐分的话,人体无法调节钠和水的比例,会导致体内水分多、钠含量低,从而出现水、钠比例失调,电

解质混乱,诱发头晕、头痛、呕吐等症状。大口豪饮虽然一时痛快,却使排尿和出汗量增加,导致更多的电解质流失,还增加了心血管、肾脏的负担,容易使人出现心慌、乏力、尿频等症状。

专家介绍,现在有些年轻爱美的女性,选择错误的减肥方法,盲目节食、大量饮水,又没有及时补充无机物、蛋白质和盐,

这样也可能出现“水中毒”。专家提醒,喝水保健的原则就是“少量多次”如果出汗量大,则最好补充含有一定电解质的运动饮料,盐水、菜汤等。出汗量大时不要单独狂饮白开水,最好在水里加一点点盐,以免引起低钠血症。

通讯员 吴叶青
现代快报记者 安莹

“锦绣前程”中高考成绩斐然

2012年中高考成绩揭晓,锦绣前程教育中心依然喜报频传,不断有学生被名校录取或者取得令人羡慕的高分消息传出,致使今年“锦绣前程”课程的报名更加抢手。

众多学生被国内外一级名校录取

2012年高三年级金陵中学符冠瑶同学提前被中国科技大学提前录取!高三(1)金陵中学的张晓天同学获得全票一致通过“金陵中学校长实名推荐”上“北大”!这是金陵中学唯一被推荐的学生。2012年3月高三(2)班十三中仇泽彬同学获得复旦大学“望道计划”“推优直选生”资格;高考以高分超过复旦大学、浙江大学、同济大学、南京大学等国内名牌大学分数线;曹蓓蓓、张典、林佳晖、邵逸诚、邢雯玥、吴钟悦、董雨辰、钟煜等同学被美国等国际名牌大学提前录取。这些学生大多来自南师附中、金陵中学、南外、一中、十三中等名校学生,高考最高分获得者是十三中盛星玮同学398分,已被南京大学录取;第二名是南师附中钱若晨同学395分,已被浙江大学录取……7月3日中考又传来喜讯,五十中的韦一昌同学705分、科利华的许若凡同学702分、李柯柯701分、赵杰698分、左智697分……很多同学都以优异成绩被南师附中、金陵中学等名校录取。

天之骄子感恩“锦绣前程”

金陵中学张晓天已被北大录取,她说:“锦绣前程”的课堂里从没有浮华的演绎,只有最朴素也最不俗的讲解。每一份讲义归纳整理条理分明、要点突出。

十三中盛星玮说:高一年级我就在精品班,陈老师擅长由浅入深、由面至点的教学方法,先归纳每个类型题目的特点、解题技巧,再进行解题训练。数学国家奥林匹克一级教练曹老师能化繁为简,推陈出新,他灵活多变的解题思路,精巧的解题技巧,让苦思不解的我们醍醐灌顶。

南师附中钱若晨说:我初一就在“锦绣前程”学习,中考考入南师附中,分到“锦绣前程”高一精品班,“锦绣前程”优质资源给了我很大的帮助。他们个个都是有着丰富经验的顶级老师,每堂课都获得满堂喝彩。

“锦绣前程”新高一班名额遭争抢

眼下“锦绣前程”第一期暑假班还没有开



锦绣前程校长 陈冰

课,各年级的名额已被抢报一空,一位家长着急地说:几天前我打电话来还说高一年级有名额,今天来就只能报第二期了。“锦绣前程”每天报名人数人头攒动,尤其是被学生誉为“南京第一班”的高一精品班最受追捧,高分段学生更是趋之若鹜,很多家长拿着690到700多分的分数条报名,这个班的最低分数线是688分。

新初三精品班帮你实现名校梦想

今年暑假,“锦绣前程”继续开设新初三年级“精品班”,面向全市重点中学新初三二年级前二十名的学生招生,目标直指南师附中、金陵中学。“锦绣前程”为此将配备最优秀的老师执教,对学生进行强化训练,教会他们发散性思维。

咨询电话:86644701、84543121

报名、上课地点:中山北路101号(大方巷加油站正对面)

中心网址:www.njjxqc.net

“锦绣前程”关键词:

- ★ 诞生南京高考状元、拥有南京中考状元
- ★ 每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”
- ★ 连续多年荣获南京“诚信办学机构”,受到市教育局表彰
- ★ 突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题
- ★ 擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”

“锦绣前程”暑期班

第一期名额全部报满,第二期7月28日开课

【新初一至新高三各年级,在梳理上学期难点、疑点的基础上全面讲授新课程,让学生开学后成绩进入班级前列】

“锦绣前程”办学十年来的教学实践证明:数以万计的同学通过在“锦绣前程”的学习,成绩突飞猛进,年年中、高考成绩硕果累累,2007年本中心学员梅燕青同学以689分荣膺南京市高考“状元”,被清华大学医学本、硕、博连读专业录取;王雨彤同学以644分的成绩荣膺南师附中文科“状元”,并被清华大学法律专业录取。2007年南师附中的文、理科“状元”均诞生在“锦绣前程”。2010年高考成绩更是喜人,仅高三(1)班400分以上的就有9位同学,名列南京市前茅。他们是南师附中唐时月429分,物、化双A+;蒋嘉葵428分,物、化双A+。其中唐时月、蒋嘉葵同学以优异的成绩获得南京市前六名,江苏省前六十名,他们的分数均超过清华、北大录取线。黄文倩411分,物、生AA+;李震纹408分,物、生A+A;十三中缪羽408分,物、化B+B;南师附中史艳406分,物、生A+A+;十三中郑嘉琪405分,物、化双A;朱倩云400分,物、生双A;金陵中学万紫吟400分,物、化双A+……。

2011年高考捷报频传,高三(1)江浦高级中学蔡琪、高三(2)南师附中省招班赵翔辰分别取得400分,物、化双A+的优异成绩,名列南京市第八名。蒋雨晴同学以399分、物、化双A+获得一中的“理科状元”。还有马歌卓、范辰阳、李昂等

一批学生已被国内外一流名牌大学提前录取。2012年高三年级金陵中学的符冠瑶同学提前被中国科技大学提前录取!2011年11月12日高三(1)金陵中学的张晓天同学获得全票一致通过“金陵中学校长实名推荐”上“北大”的资格!这是金陵中学唯一被推荐的学生。2012年3月高三(2)班十三中仇泽彬同学获得复旦大学“望道计划”“推优直选生”预录取资格;80%的同学高考超过一本线。很多同学达到复旦大学、浙江大学、同济大学、南京大学等名牌大学分数线;还有不少同学提前被美国等国际名牌大学录取。

新高一精品班各学科配备一流的名师,成绩必须在688分以上,汇集了南京各名校名列前茅的学生。

新初三精品班继续面向全市重点中学新初三前五十名的优秀学生招生,统一通过“锦绣前程”学科考试,该班配备最优秀的老师执教,对学生进行强化训练,教会他们发散性思维。

新高三冲刺班从暑假开始对高中所学知识进行一轮总复习,把高一、高二零碎的知识串联起来,形成完整的知识网络体系,全面提高学生的综合能力。老师在授课过程中将注重方法、点拨技巧、引导思路、找准捷径,让同学们收到立竿见影的效果,为2013年高考打下坚实基础。

咨询电话:025-86644701,84543121 晚间咨询:13675112398,13951729971

报名、上课地点:中山北路101号(大方巷加油站正对面) 报名地点2:延龄巷38号东方饭店二楼

办学许可证:教民13201047ZX00021号 中心网址:www.njjxqc.net